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ДИГИТАЛНО ИЗДАЊЕ

Младеновачки СПОРТСКИ УТОРАК

Настављен пут ка врху табеле
Фудбал: Београдска зона 

Врчин - ОФК Младеновац 2:2 
• 

Прва београдска лига, група Ц 
Омладинац - Борац 0:2 

Шумадија - Дунавац 0:4 
• 

Општинска фудбалска лига 
Иванча - Марковац 4:1 
Космајац - Влашка 4:1 

Студент - Борац 3:2 
Слога - Велика Крсна 0:3 

Напредак - Ковачевац 3:1   • 
Друга лига ветерана 

Младеновац - Шећеранац 1:4 

Кадетска лига 
Црвенка - ОФК Младеновац 0:6 

• 
Лига пионира 

ОФК Младеновац - Раковица 0:8 
• 

Лига петлића 
Селтерс - Омладинац 6:0 

• 
Карате клуб Селтерс 

Злато за Магдалену Пејчић 
стране 2, 3. и 4.
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Стадион у Врчину. Гледалаца 80. Судија: Михаило Исаиловић. 
Стрелци: Спасојевић у 45+2 и Брајковић у 89. за Врчин, а Микић 
у 7. и  Kостић у 74. минуту. за ОФK Младеновац. Жути картони: 
Сијечо, Kнежевић (Врчина), а Марковић, Kостић, Микић и Јан-
ковић (ОФK Младеновац ). 
ВРЧИН: Kовачевић, Ћоровић, Борканов (од 77. Тирнанић ), Ђо-
рић (од 59. Митић), Сијечо, Ивковић, Станковић, Николић, Да-
бетић (од 46. Kнежевић), Брајковић, Спасојевић. 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Лаловић (од 22. Мутавџић), Ма-
ринковић (од 83. Милић), Н. Обрадовић, Марковић, Јаношевић, 
Стојановић, Kостић, Стојиљковић, Дамњановић, Микић (од 68. 
Јанковић). 
Да је неко Младеновчанима недељу дана пре почетка актуелног 
такмичарског циклуса понудио да се после седам одиграних ко-
ла налазе на петом месту са три бода мање од лидера, односно 
бодом од другопласираног места које води у виши степен так-
мичења, вероватно да би оберучке прихватили, имајући у виду 
турболентно лето и промене унутар клупског руководства. 
Тим са Селтерса био је близу тријумфа и треће овосезонске по-
беде на гостујућем терену, али  срећу им је украо нападач Врчи-
наца, Радован Брајковић који је у 89. минуту постигао изједна-
чујући погодак јер се након центаршута искрао дефанзивцима 
Младенпвца и лопту главом послао у небрањени део мреже. 
Младеновчани су у вођство дошли у 7. минуту кад је Маринко-
вић заобишао голмана Kовачевића, несебично упослио Микића 
којем није било тешко да погоди небрањени део мреже и по-
стигне свој четврти овосезонски погодак. Да се не оде на одмор 
са вођством гостију побринуо се Лазар Спасојевић у другом ми-
нуту надокнаде јер је био најприсебнији после добре интервен-
ције голмана Марић кад је одбијену лопту прецизно упутио у 
десни доњи угао.  
У другом полувремену Младеновчани ништа нису мењали у 
приступу игри, претили су из контранапада и тако у 74. минуту 
након гужве и одбијене лопте која је „легла“ на ногу Николи 
Kостићу дошли по други пут у вођство. Стопостотне шансе про-
пустили Kостић и капитен Дамњановић, а убрзо је  стигла дво-
струка казна. Најпре дискутабилно досуђен једанаестерац на-
кон старта Марковића није реализовао Ивковић који је лопту 
послао поред стативе. И кад су сви помислили да ће Младенов-
чани прославити победу у Врчину, уследила је контра домаћег 
тима и егзекуција Брајковића у 89. минуту. 

У осмом колу, у суботу, 11. октобра од 15 сати ОФК Младено-
вац на Селтерсу дочекује Бељину. Остали парови: Умка - Ом-
ладинац (Велико Поље), Сремчица - Студентски град (Нови Бео-
град), Напредак (Медошевац) - Врчин, Синђелић (Београд) - БСК 
Батајница ГЦМ, Рушањ - Комграп (Београд), Бежанија (Београд) 
- БСК 1926 (Баћевац).

Листа стрелаца: Машић (Бежанија) 6, МИКИЋ (ОФК Младено-
вац), Баковић (Омладинац), Цакић (Умка), Ђермановић (БСК 
1926), Муждека и Савић (Сремчица) и Спасић (Бежанија) по 4. 
 Драган Николић Гула и М. Г. 

Друга омладинска лига 
Колубара - ОФК Младеновац 6:3 (3:2)  
Играно 6. октобра од 16 сати у Лазаревцу. Гледалаца: 0. Судије: 
Мићић, Радојчић и Спасић. Стрелци: Кошанин у 12, Перишић у 
23, Петровић у 32, Симић у 55, Игњатовић у 68. и Милошевић у 
82.м (Колубара), Милошевић у 35. и 36. и Ћупић у 71. м. (ОФК
Младеновац). Без судијских опомена:
КОЛУБАРА: Маринковић, Радивојевић, Росић, Јовичић, Петро-
вић, Перишић, Кошанин, Тејић, Швабић, Стојисављевић, Скулић.
Играли су и Живановић, Игњатовић, Симић, Ћебић, Живковић
и Милошевић.
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Урошевић, Милентијевић, Обрадовић, Пеј-
чић, Илић, Ћупић, Варагић, Спасић, Јанковић, Милошевић, Ћир-
ковић. Играли су и Луковић, В. Весић, Гајић, Јевић, Д. Весић, Ми-
лосављевић и Илић.
Лазаревчани су убедљиво савладали омладинце ОФК Младе-
новца. По 3 гола у оба полувреман за заслужену победу. У осмом
колу омладинци ОФК Младеновца играће на стадиону Селтерс
у суботу, 11. октобра против Омладинца из Великог Поља.

Друга лига кадета 
Црвенка - ОФК Младеновац 0:6 (0:3)  
Играно 4. октобра од 9 сати на терену ОФК Црвенке у Борчи. Гле-
далаца: 20. Судије: Симић, Дракулић и Мандић. Стрелци: Мило-
шевић у 2. и 24, Јевић у 42, Илић у 51. и 90+4. и Гајић (једанае-
стерац) у 62. минуту. Жути картони: Цупара и Малетић (ОФК 
Црвенка), Спасић и Илић (ОФК Младеновац). 
ОФК ЦРВЕНКА: Јанковић, Муса, Радојчић, Величковић, Стефа-
новић, Митић, Новаковић, Кривокућа, Цупара, Малетић, Миле-
тић. Играли су и Бунгур, Кајкуш, Ђорђевић и Петровић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Весић, Спасић, Весић, Ђуришић, 
Милошевић, Јевић, Стојадиновић, Илић, Гајић, Милосављевић. 
Играли су и Ћирковић, Мишковић, Живић, Павловић и Митро-
вић. Тренер: Иван Ивковић.  
Висока победа младеновачких кадета у Борчи. Истакли су се 
Вукша Милошевић и Давид Илић са по два гола. У седмом колу, 
у суботу, 11. октобра ОФК Младеновац дочекује на стадиону у 
Јагњилу тим Београд-Карабурма.  
Листа стрелаца: Пејовић (Торлак) 15. ПАВЛОВИЋ (ОФК Младе-
новац) је у групи од тројица вршњака са по 6 голова, а ИЛИЋ 
(ОФК Младеновац) постигао је 5 голова. 

Победа „испуштена” у последњем минуту 

Врчин - ОФК Младеновац 2:2 (1:1)
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Прва Београдска лига, група Ц 

Играно 5. октобра од 15 сати на стадиону „Јасик” у Јагњилу. 
Гледалаца: 30. Судије: Михајловић, Илић и Симић. Стрелци: 
Крмар у 15. и 53, Анакијев у 33. и Максимовић у 50.м. (Ду-
навац). Жути картони: Вуковић и Соколовић (Шумадија), 
Максимовић, Симеуновић и Ивковић (Дунавац). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Милан Ђорђевић, Ризнић, Пла-
нић, Ивић, Михајло Ђорђевић, Соколовић, Буквић, Станко-
вић, Вуковић, Кузмановић. У другом полувремену играли су 
Бркљач и Ивковић. Тренер: Бојан Кузмановић. 
ДУНАВАЦ: Стојановић, Симеуновић, Стевновић, Рајковић, 
Миленковић, Крмар, Комазец, Ивковић, Матић, Максимо-
вић, Анакијев. У другом полувремену играли су Марјановић, 
Јовановић, Барац, Типшин и Илић.  
Наставља се резултатско посртање Јагњилаца! Овог пута по-
раз им је пред тридесетак навијача нанела екипа Дунавца 
која се победом прикључила водећој четворци. За разлику 
од Грочана, Јагњилци су приковани за дно табеле са само 
једним бодом са изгледним исходом: Прелазак у Општинску 
фудбалску лигу. Или ће нас играчи Шумадије демантовати 
у наставку првенства и, ипак, успети, да сачувају лигашки 
статус.  

Играно 5. октобра у Рајковцу, од 15 сати. Гледалаца: 80. Су-
дије: Љубичић, Батиница и Максимовић. Стрелци: Петковић 
у 4. и Петровић у 9. м. Жути картони: Јокић и Стојановић (Ом-
ладинац), Милојевић (ОФК Борац). 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Јокић, Јанковић, Милошевић, 
Јовановић, Матић, Стојановић, Урошевић, Ристић, Хајдук-
вељковић, Милишић. У другом полувремену играли су Жу-
јовић, Петковић и Живковић. Тренер: Ненад Јанковић. 
ОФК БОРАЦ: Марковић, Радовановић, Ристивојевић, Срем-
чевић, А. Петковић, Бирчевић, Н. Петковић, Лазић, Јовано-
вић, Грубишић, Петровић. Играли су Миливојевић, Глигорић 
и Матић.  
Само девет минута игре у првом полувремену било је довољ-
но гостима из Арнајева да савладају Рајковчане и кући од-
несу три драгоцена бода. Омладинац је остао на 5 досад ос-
војених бодова из седам утакмица и налази се при дну та-
беле.  

Осмо коло заказано је за 11. и 12. октобар. Шумадија 1962 
гостује 11. октобра у Винчи, а Омладинац 12. октобра у 
Рајковцу  дочекује Болеч. Остали парови: ОФК Борац (Ар-
најево) - Херој Полет (Јајинци), Сопот - Лисовић 1977, Дуна-
вац (Гроцка) - Рад (Београд), ФУ Минел 1956 (Рипањ) - Авала 
1939 (Бели Поток), Вранић - Заклопача. Све утакмице почи-
њу у 15 сати.  
Листа стрелаца: Филиповић (Авала 1939) 7, Калуђеровић 
(Рад) 6, Игић (Авала 1939) и Радовановић (Сопот) по 5. ХАЈ-
ДУКВЕЉКОВИЋ (Омладинац) предводи групу од 5 играча 
са по 4 постигнута гола. 

 Друга лига пионира Београда  
У другој лиги пионира, ОФК Младеновац ће у четвр-
так, 9. октобра од 15,30 сати играти у Миријеву против 
ОФК Балкана. 

 
Лига петлића Београда, група Г  
Селтерс - Омладинац 6:0 (2:0) 
Играно 4. октобра од 14 сати на терену Алинац, арена ФК Сел-
терс. Гледалаца: 15. Судија: Гајић. Стрелци: Блажић у 6, Стеван-
чевић у 24. и 41, Радојковић у 48, Петровић у 50. и Милић у 67. 
минуту. 
СЕЛТЕРС: Мишић, Блажић, Јовановић, Миленковић, Радојко-
вић, Стојановић, Милић, Петровић, Стеванчевић (Стошић, Мла-
деновић, Руменић, Почуча, Стевановић, Андрић и Шуперина). 
Тренер: Милош Војновић. 
ОМЛАДИНАЦ: Мићић, Зајић, Михаиловић, Ановић, Вукосавље-
вић, Пауновић, Поповић, Баровић, Тодоровић, (Симијоновић, 
Михајловић, Мијаиловић, Михаиловић и Трајковић).  
Петлићи Селтерса били су убедљиво бољи од петлића Омладин-
ца из Великог Поља. У следећем, петом колу, у суботу, 11. октобра 
играће као гости против екипе Барајево 1977.  
 
Карате  
Злато за Магдалену Пејчић  
Такмичари Карате клуб „Селтерс” наступили су на Интернацио-
налном турниру у Подгорици под селекцијом Београдског Ка-
рате Савеза Куп Шампиона у организацији Карате Клуб "Сел-
терс". На турниру је било 589 такмичара из 59 Клубова. Конку-
ренција добра, квалитетни наступи наших такмичара и так-
мичара београдског Карате Савеза. Прво такмичење и наш на-
ступ у новој 2025/2026 сезони. Посебно се истакла Магдалена 
Пејчић (на фотографији) сјајним мечевима пуних атрактивних 
поена. Београдски Карате Савез је у укупном пласману заузео 
3. место. Пласман наших такмичара: Пејчић Магдалена / 
јуниорке - 59кг - злато, Стевановић Елена /сениорке +68кг - среб-
ро, Стевановић Ања / јуниорке -48кг - бронза, Павловић Ања / 
наде У13 -39кг - бронза, Јовановић Мила / кадеткиње -61кг - 5. 
место.                                      Данило Гајић, Карате Клуб „Селтерс” 

Шумадија - Дунавац 0:4 (0:2

Омладинац  - Борац 0:2 (1:0)



младеновачки ГЛАС

Општинска лига Младеновац   Иванча - Марковац 4:1 (2:0)  
Играно у Великој Иванчи у недељу, 5. октобра од 15,30 сати. Гледа-
лаца: 0. Судије: Станојевић, Милојевић и Милетић. Стрелци: Дачић 
у 40, Арсић у 45+1 и Митровић у 67. и 77м. (Иванча), Гајевић у 70.м 
(Марковац). Жути картони: Дачић и Бељуљи (Иванча), Ратковић и 
Јаковљевић (Иванча). Црвени картон: Ратковић (Иванча). 
ИВАНЧА: Милошевић, Бељуљи, Митровић, Николић, Арсић, Дачић, 
Богдановић, Ћирић, Николић, Павловић, Мксимовић. У другом по-
лувремену играо је Радосављевић. Тренер: Драган Богдановић. 
МАРКОВАЦ: Марковић, Бобић, Јаковљевић, Јокић, Никола Лекић, 
Гајевић, Никола Лекић, Милићевић, Разковић, Лучић, Борић. Игра-
ли су и Николић и Крсмановић. Тренер: Александар Маринковић. 
Тим из Велике Ивнче забалежио је прву првенствену победу. Убед-
љиво су савладали тим Марковца са по два гола у оба полувремена. 
Према записнику који је објавио ФСБ на утакмици није било гледа-
лаца. 
 Космајац - Влашка 4:1 (3:0)  
Играно у Кораћици у недељу, 5. октобра од 15,30 сати. Гледалаца: 0. 
Судије: Мишић, Миленковић и Филиповић. Стрелци: Голубовић у 7, 
22. и 29. и Дабић у 58.м. (Космајац), Радојковић у 82.м (Влашка). Жу-
ти картон: Дабић (Космајац).
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Јевтић, Милић, Јовановић, Кузмић, Којић,
Голубовић, Миросавић, Недељковић, А. Дабић, Н. Дабић.  У другом
полувремену играли су Глишић и Јабари. Тренер: Зоран Ћеримовић.
ВЛАШКА: Милош Варагић, Милићевић, Милан Варагић, Вујић, Јев-
тић, Јанковић, Радојковић, Павловић, Перић-Пантелић, Недељко-
вић, Милић. Играли су и А. Јанковић и Милисављевић. Тренер:
Жељко Јованчевић.
Још једном је играч Космајца Урош Голубовић, иначе најбољи стре-
лац лиге у првих 5 кола, био неухватљив за играче из Влашке. Од 7.
до 29. минута постигао је три гола и већ тада, практино, обезбедио
свом тиму убедљиву победу, значајну у борби за врх табеле.
 

Напредак - Ковачевац 3:1 (2:1)  
Играно у недељу, 5. октобра од 15,30 сати у Међулужју. Гледалаца: 
50. Судије: Јанковић, С. Нововић и А. Нововић. Стрелци: Добросав-
љевић (једанаестерац) у 5, Обрадовић у 35. и Димитријевић у 82. ми-
нуту (Напредак), Татовић у 19.м. (Ковачевац 1956). Жути картони:
Мировић, Лекић, Арсенијевић и Васојевић (Напрдак), М. Марић, Па-
пић, Татовић и Кпривица (Ковачевац 1956). Црвени картон: Миро-
вић (Напредак).
НАПРЕДАК: Јеринић, Лекић, Арсенијевић, Милојевић, Јанић, Ва-
сојевић, Добросављевић, Обрадовић, Мирић, Мировић, Јовић. Играо
је и Димитријевић. Тренер: Владан Динић.
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, М. Марић, Папић, Ћокић, Алексендрић,
Татовић, Копривица, Јанићевић, Ф. Марић, Крстић, Китановић. У
другом полувремену играли су Дамњановић, Јанићијевић и Жива-
новић. Тренер: Предраг Крстић.
Педесетак гледалаца у Међулужју видело је четири гола, осам жу-
тих и један црвени картон. Судија Вукан Јанковић очигледно није
хтео да толерише неспортско понашање играча оба тима. Овом по-
бедом Међулужани држе прикључак на табели са водећом тројком.
 Слога - Велика Крсна 0:3 (0:1)  
Играно на терену код „Драпшина” у недељу, 5. октобра од 13,30 сати. 
Гледалаца: 0. Судије: Живановић, Мишић и Јанковић. Стрелци: Ми-
лан Миливојевић у 16, Митровић (једанаестерац) у 65. и Младен 
Миливојевић у 74.м. Жути картон: Миливојевић. 
СЛОГА: Чокић, Обрадовић, Јанићијевић, Филиповић, Н. Стојановић, 
С. Стојановић, Илић, Милишић, Стојковић, Н. Антић. У другом по-
лувремену играли су П. Антић и Чворо. Тренер: -. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Станојевић, Ивковић, Ристић, Лејић, Ђ. 
Ђорђевић, Младен Миливојевић, Милан Миливојевић, Мишић, 
Митровић, Нововић. У другом полувремену играли су Павловић, 
Миојевић и Пантић. Тренер: Новица Стојановић. 
Тим из Велике Крсне оправдао је улогу фаворита. Укњижили су још 
три бода и са Космајцем Рабровцем чине водећу тројку на табели. 

Ова три тима у првих пет кола нису поражени, сви имају по 4 по-
беде и једну нерешену утакмицу. Да ли ће сви наставити у овом рит-
му, показаће наредне утакмице, али тешко је прогнозирати ко ће 
на крају изборити пласман у лигашко такмичење. 
 

ОФК Студент - Борац 3:2 (0:1)  
Играно у недељу, 5. октобра на терену код „Драпшина” од 11 сати. 
Гледалаца: 17. Судије: Борикић, Лакићевић и Милетић. Стрелци: Ди-
мић у 56. и Чавић у 59. и 90. м. (ОФК Студент), Милојевић у 10. и 
Крстић у 83.м (СУФ Борац 1943). Жути картон: Вукадиновић (СУФ 
Борац 1943). Црвени картони: Сталовић (ОФК Студент) и Милојевић 
(СУФ Борац 1943). 
ОФК СТУДЕНТ: Коледин, Безмаревић, Митровић, Илић, Сталовић, 
Димчић, Дупљак, Јованкић, Игњатовић, Томић, Чавић. Тренер: Ми-
лан Милошевић. 
СУФ БОРАЦ 1943: Ранисављевић, Гајић, Бањеглав, Ристић, Николић, 
Мирић, Милојевић, Вукадиновић, Ристовић, Ивановић, Крстић. У 
другом полувремену играли су Миливојевић, Вујичић и Глишић. 
Тренер: Лука Гајић. 
Голом у последњем минуту утакмице Милош Чавић је донео прва 
три бода „академичарима” из Младеновца и изазвао праву еруп-
цију одушевљења, у кој је предњачио Милосав Б. Влајић, почасни, 
доживотни, председник ОФК Студента. 

 Парови шестог кола, недеља, 12. октобар: Велика Крсна - Ковачевац 
1956, СУФ Борац 1943 (Амерић) - Напредак (Међулужје), Влашка - 
ОФК Студент (Младеновац), Марковац - Космајац (Кораћица), СУФ 
Рабровац 1946 - Иванча. Слогодна је Слога (Границе). 

Листа стрелаца: Голубовић (Космајац) 12, Јовић (Напредак) 8, Кита-
новић (Ковачевац 1956) 5, Обрадовић (Напредак) 4, Јанковић (СУФ 
Рабровац 1946), Којић (Космајац) Младен и Милан Миливојевић 
(Велика Крсна), Мирић (СУФ Борац 1943), Савић и Вујић (СУФ Раб-
ровац 1946) по 3. 

Друга лига ветерана Београда  

ОФК Младеновац - Шећеранац 1:4 (1:1) 
Играно 2. октобра од 16 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 0. 
Судије: Борикић, Лакићевић и Живановић. Стрелци: Јевић у 10.м 
(ОФК Младеновац), Милинковић у 7, Кивић у 64, Миловановић 
(једанаестерац) у 68. и Трифуновић у 80. м (Шећеранац Ада). 
Жути картон: Мијатовић (Шећеранац Ада). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Андрић, Јевић, Степановић, 
Васиљевић, Танасковић, Миливојевић, Радојичић, Кнежевић, 
Маринковић, Спасић. Играли су и Филиповић и Алексић. Тре-
нер: Синиша Јанковић. 
ШЕЋЕРАНАЦ АДА: Пестић, Костић, Јовановић, Раљић, Мијато-
вић, Миловановић, Јоксимовић, Стојановић, Сочевић, Милин-
ковић, Јелушић. Играли су и Трифуновић, Пештерац и Кивић. 
Држали су се ветерани ОФК Младеновца пуних 45 минута и 
имали нерешен резултат. Боље физички спремни гости постиг-
ли у другом полувремену три гола и забележили упобеду. У по-
следњем колу, у четвртак, 6. октобра ОФК Младеновац дочекује 
на стадиону Селтерс од 16 сати Таурнум 2012 из Београда.  
На листи стрелаца први је Грујичић (Алф аутомобил-Београд) 
са 15 голова. Најбољи стрелац у екипи ОФК Младеновца је Зден-
ко МУФ са 6 голова. 
М. Г.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23  /  FB: Младеновачки ГЛАС   /    e-mail: mladenovackiglas@gmail.com


